

FRAGESTUNDE

Gemeinderatssitzung am **18. Jänner 2007**

Ftl.ZI	Fraktion	Gemeinderat/rätin	Fragetext	Stadtsenatsreferent/in
1	FPÖ	GR. Alexander Lozinsek	<p>Ersatzunterkunft für das Gebäude Kärntnerstraße/Lazarettgürtel</p> <p>Kannst du mittlerweile den Gemeinderat über die zukünftige Wohnversorgung der Punks informieren?</p>	StRin. Tatjana Kaltenbeck-Michl
2	ÖVP	GR. Kurt Hohensinner	<p>Barrierefreie Adaptierungen der städtischen Liegenschaften</p> <p>Welche Liegenschaften der Stadt Graz sind für Menschen mit Behinderung noch nicht barrierefrei erreichbar?</p>	StR. Mag. Dr. Wolfgang Riedler
9	KPÖ	GRin. Kirsten Felbinger	<p>Verkehrssituation am Lindweg</p> <p>Ist eine Verkehrslösung am Lindweg durch eine Einbahnregelung von der Körblergasse in Richtung Bergmanngasse bereits überprüft worden bzw. welche großräumigeren, verkehrsberuhigenden Maßnahmen sind für diesen Bereich gesetzt worden?</p>	StR. Dipl.-Ing. Dr. Gerhard Rüschi
5	Grüne	GRin. Sigi Binder	<p>Programm für Grazer Pflichtschulen</p> <p>Gibt es außer den bereits bekannten „Selbstdarstellungsprojekten“ ein umfassendes Programm zur Unterstützung und Förderung der Grazer Pflichtschulen, das auch den Notwendigkeiten der verschiedenen Standorte gerecht wird?</p>	StR. Werner Miedl

6	FPÖ	GRin. Mag. Maxie Uray-Frick	<p>Stadtmuseum</p> <p>Was gedenkst du zu tun, um das Stadtmuseum aus den negativen Schlagzeilen zu bringen und den Grazerinnen und Grazern wieder ein positives Bild unseres Stadtmuseums zu vermitteln?</p>	StR. Werner Miedl
7	ÖVP	GRin. Ulrike Bauer	<p>Senkung der Klassenschülerhöchstzahl – Gebäudeausbauten</p> <p>Hat es bereits von deiner Seite her Gespräche mit Bund und Land diesbezüglich gegeben, dass rechtzeitig Maßnahmen ergriffen werden können und eine finanzielle Bedeckung gegeben ist, da ja die Schulorganisation ab Herbst 2007 davon betroffen ist?</p>	StR. Mag. Dr. Wolfgang Riedler